

На территории Республики Алтай отмечается снижение заболеваемости ОРВИ и гриппом. Уровень заболеваемости по итогам прошедшей недели (26.02.2024 по 03.03.2024) ниже эпидемического порога на 77%. За 9 неделю с признаками ОРВИ в медицинские организации обратился 721 человек, из них 362 - дети до 14 лет.

В целом по республике за неделю с признаками ОРВИ госпитализировано 23 человека, взрослых – 10, детей - 13.

По данным лабораторных исследований материалов от заболевших в регионе продолжают циркулировать вируса гриппа, а также вирусы не гриппозной этиологии: риновирусы, аденовирусы, коронавирусы.

В г.Горно-Алтайске за медицинской помощью по поводу признаков ОРВИ обратились 367 человек, в том числе 169 детей.

Приостановленных из-за заболеваемости учащихся школ нет.

Несмотря на то, что уровень заболеваемости существенно снизился, сохраняется опасность осложнения заболеваний. Поэтому не стоит забывать о мерах профилактики ОРВИ: соблюдении правил личной гигиены, частом мытье рук, проветривании помещений, соблюдении температурного режима на рабочих местах и в образовательных учреждениях, а также своевременности обращения за медицинской помощью в случае заболевания и недопустимости самолечения.